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Zeit zum Entspannen

In unserer heutigen Welt steigt die Sehnsucht nach Ruhe und Gelassenheit. Mehr denn 
je zieht es uns in die Natur, in der wir den Moment genießen, abschalten und uns auf 
unsere eigenen Werte besinnen. Einfach mal die Welt vergessen, sich fallen lassen – und 
das Leben genießen!

Mit unseren exklusiven Outdoormöbeln schaffen Sie sich Ihren ganz persönlichen 
Rückzugsort vom Alltag. Einen Ort, an dem Sie mit Familie und Freunden zusammen 
sein können, gemeinsam genießen und Kraft tanken. Dabei sorgen ZEBRA Outdoor-
möbel mit einzigartigen Designs, durchdachter Funktionalität und exklusiven Materia-
lien für ausgleichende Entspannung und genussvolle Momente unter freiem Himmel.

Entdecken Sie unsere Kollektion 2024. Enjoy life – mit ZEBRA!

www.zebra-moebel.de
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2024 online
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7617 Onyx Bank

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
wasserdichtes Tuvatextil®-Gewebe

Bezug turmalin grey 5005

171 x 70 x 75.5

37 kg

2599,- €

7621 Onyx Alu Bank

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak, gebürstet
wasserdichtes Tuvatextil®-Gewebe

Gestell graphite 5150
Bezug turmalin grey 5005

171 x 70 x 75.5

23 kg

2599,- €

7619 Onyx Sitzkissen

wasserdichtes 
Tuvatextil®-Gewebe

turmalin grey 5005

48 x 41 x 3

95,- €

7227 Onyx Bank

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
Gestell  25 x 25 mm

171 x 70 x 45

23 kg

1399,- €

Onyx

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are recommended retail prices

passender Tisch
suitable table

7615 Oryx Edge

siehe Seite 5

Catax

7530 Catax Tisch

Edelstahl, Rundrohr
Edelstahlapplikationen
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 25 mm
Synchronauszug, 135 cm auf 185 cm

135/185 x 135 x 75, LH 58/71

82 kg

3699,- €

7537 Catax Tisch

Edelstahl, pulverbeschichtet
Edelstahlapplikationen, pulverbeschichtet
eckiges Profi l
recyceltes Teak, gebürstet
Schweizer Kante
Planken 25 mm
Synchronauszug, 135 cm auf 185 cm

Gestell graphite 5150

135/185 x 135 x 75, LH 58/71

74.3 kg

3999,- €



7243 Sektkühler

Edelstahl
innenliegende Griffe

Ø 50 x 10

5.5 kg

299,- €

7242 Sektkühler

Edelstahl
innenliegende Griffe

Ø 40 x 10

5 kg

289,- €

5

Oryx

7623 Drehplatte

HPL volcanic stone

Ø 50

3.3 kg

215,- €

7616 Drehplatte

HPL scratched grey

Ø 60

5.8 kg

239,- €

7620 Oryx Edge Alu Tisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Edelstahleinlage
recyceltes Teak, gebürstet
Schweizer Kante

Gestell graphite

Ø 135 x 75, LH 72

39.2 kg

2749,- €

7615 Oryx Edge Tisch

Edelstahl
Edelstahleinlage
recyceltes Teak, gebürstet
Schweizer Kante

Ø 160 x 75, LH 72

84 kg

3699,- €

Oryx Edge

Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50

7275 Oryx Tisch

Edelstahl
Edelstahleinlage
recyceltes Teak, gebürstet
Schweizer Kante

Ø 120 x 75, LH 70

33.5 kg

2549,- €

7218 Oryx Tisch

Edelstahl
Edelstahleinlage
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 30 mm

Ø 135 x 75, LH 70

44 kg

2899,- €

7242 Sektkühler

Edelstahl
innenliegende Griffe

Ø 40 x 10

5 kg

289,- €

7611 Drehplatte

recyceltes Teak

Ø 60

3.7 kg

239,- €
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Unyx

7150 Unyx Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
HPL scratched grey
Baumkanten-Look

220 x 100 x 75, LH 67.5

60 kg

2749,- €

7151 Unyx Bank

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
HPL scratched grey
Baumkanten-Look

220 x 44 x 45

29 kg

1469,- €

Naxos

7219 Naxos Bank

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 25 mm

190 x 45 x 45

26 kg

1349,- €

7208 Naxos Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 25 mm

180 x 100 x 75, LH 67

48 kg

2099,- €

7207 Naxos Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 25 mm

220 x 100 x 75, LH 67

57 kg

2299,- €

7209 Naxos Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 25 mm

160 x 90 x 75, LH 67

37 kg

1699,- €

7216 Naxos Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 25 mm

60 x 100 x 75, LH 67

20.5 kg

949,- €

7220 Naxos Bank

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 25 mm

168 x 45 x 45

21 kg

1149,- €

Rovex

7635 Rovex Sessel

Edelstahl, Rundrohr
Twitchell®-Textilen
Textilarmlehnen
stapelbar

green stripe

55 x 62 x 82, AH 65

5 kg

399,- €



7151 Unyx Bank

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet 
HPL scratched grey
Baumkanten-Look 

220 x 44 x 45

29 kg

1469,- €

7219 Naxos Bank

Edelstahl 
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 25 mm 

190 x 45 x 45

26 kg

1349,- €

7216 Naxos Tisch

Edelstahl 
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 25 mm 

60 x 100 x 75, LH 67

20.5 kg

949,- €

7Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50

7439 Sitzkissen für Bank, wasserdichtes Tuvatextil® -Gewebe, 37 x 37 cm, turmalin grey 95,- €passendes Kissen
suitable cushion

7420 Quadux Tisch

Edelstahl
Edelstahleinlage
recyceltes Teak, gebürstet 
Schweizer Kante

140 x 140 x 75, LH 72

64 kg

2799,- €

7421 Quadux Bank

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet 
Schweizer Kante

140 x 45 x 43

20.5 kg

1329,- €

7618 Quadux Lehne

Rückenlehne für Bank
Edelstahl 
wasserdichtes 
Tuvatextil®-Gewebe 

Bezug turmalin grey 5005

140 x 10 x 42

6 kg

769,- €

7423 Quadux Flaschenhalter

Edelstahl
für drei Flaschen

31 x 13 x 7.5

0.65 kg

79,- €

7422 Quadux Sektkühler

Edelstahl
innenliegende Griffe

40 x 40 x 10

4.35 kg

315,- €

7527 Quadux Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak 
wasserdichtes
Tuvatextil®-Gewebe
stapelbar

Bezug turmalin grey 5005

57 x 58.5 x 85, AH 65

8 kg

499,- €

Quadux

Setax

7524 Setax Swing Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak, gebürstet 
Batyline®-Eden-Textilen
stapelbar

midnight grey 5004

54 x 62.5 x 86.5, AH 65

7.3 kg

549,- €

7528 Setax Sessel

Edelstahl, recyceltes Teak, gebürstet 
Batyline®-Eden-Textilen
stapelbar, hohe Rückenlehne

midnight grey 5004

56 x 60 x 91, AH 65

6 kg

479,- €

7523 Setax Swing Highback

Edelstahl, recyceltes Teak, gebürstet 
Batyline®-Eden-Textilen
stapelbar, extra hohe Rückenlehne

midnight grey 5004

54 x 69 x 118, AH 65

7.5 kg

599,- €
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Derex

7476 Derex Tischbeine

Set (4 Stück)
Aluminium, pulverbeschichtet

graphite 5150

6 x 6 x 72.8

5 kg

450,- €

7475 Derex Tischbeine

Set (4 Stück)
recyceltes Teak, gebürstet

6 x 6 x 72.8

5 kg

500,- €

7477 Derex Tischbeine

Set (4 Stück)
Edelstahl

6 x 6 x 72.8

5 kg

500,- €

7471 Derex Tischplatte

recyceltes Teak, gebürstet

220 x 100 x 8.2

47 kg

1899,- €

7472 Derex Tischplatte

recyceltes Teak, gebürstet

180 x 100 x 8.2

40 kg

1549,- €

7473 Derex Tischplatte

recyceltes Teak, gebürstet

80 x 100 x 8.2

19 kg

849,- €

7515 Kubex Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 20 mm
ausziehbar

170/280 x 90 x 75, LH 66/69

67 kg

3499,- €

7525 Kubex Tisch

Edelstahl
recyceltes Teak, gebürstet
Planken 20 mm
ausziehbar

220/340 x 100 x 75, LH 66/69

80 kg

4099,- €

Kubex



7439 Sitzkissen für Bank, wasserdichtes Tuvatextil® -Gewebe, 37 x 37 cm, turmalin grey 95,- €

9

passendes Kissen
suitable cushion

Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50

7423 Quadux Flaschenhalter

Edelstahl
für drei Flaschen

31 x 13 x 7.5

0.65 kg

79,- €

7422 Quadux Sektkühler

Edelstahl
innenliegende Griffe

40 x 40 x 10

4.35 kg

315,- €

Quadux Alu

7435 Quadux Alu Tisch

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak, gebürstet
Schweizer Kante
Aluminiumeinlage

graphite 5150

140 x 140 x 75, LH 68

58.5 kg

2749,- €

7436 Quadux Alu Bank

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak, gebürstet
Schweizer Kante

graphite 5150

140 x 45 x 43

16 kg

1249,- €

7438 Quadux Alu Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak, gebürstet
wasserdichtes Tuvatextil®-
Gewebe

Gestell graphite 5150
Bezug turmalin grey 5005

58 x 59 x 85, AH 64.5

6 kg

499,- €

7437 Quadux Alu Rückenlehne

Edelstahl, pulverbeschichtet
wasserdichtes Tuvatextil®-
Gewebe

Gestell graphite 5150
Bezug turmalin grey 5005

140 x 10 x 42

6 kg

779,- €

Felix

7176 Felix Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet 
Batyline®-Eden-Textilen
recyceltes Teak, gebürstet
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen midnight grey 5004

59.5 x 59 x 88.5, SH 47

4 kg

379,- €



7180 Alex Tisch

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak, gebürstet

graphite 5150

220 x 100 x 75, LH 67.5

48 kg

2099,- €

7185 Alex Tisch

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak, gebürstet

graphite 5150

180 x 100 x 75, LH 67.5

39.6 kg

1999,- €

7183 Alex Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Batyline®-Textilen
recyceltes Teak, gebürstet
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen ebony 5002

56 x 60 x 91, AH 65

5 kg

379,- €

7184 Alex Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Batyline®-Eden-Textilen
recyceltes Teak, gebürstet
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen midnight grey 5004

56 x 60 x 91, AH 65

5 kg

399,- €

7181 Alex Bank

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak, gebürstet

graphite 5150

190 x 57 x 82, SH 45

28 kg

1499,- €

7186 Alex Bank

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak, gebürstet

graphite 5150

168 x 57 x 82, SH 45

25.5 kg

1449,- €

10

Alex

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are recommended retail prices

Phönix

7480 Phönix Tisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Edelstahleinlage
HPL-Applikation
recyceltes Teak, gebürstet
Schweizer Kante

Gestell graphite 5150
HPL scratched grey

220 x 110 x 75, LH 68

63 kg

2999,- €

7483 Phönix Sektkühler

Edelstahl

71 x 23.5 x 10.5

5.1 kg

315,- €

7481 Phönix Bank

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak, gebürstet
Schweizer Kante

graphite 5150

220 x 46 x 43

26.4 kg

1499,- €

7482 Phönix Rückenlehne

Edelstahl, pulverbeschichtet
wasserdichtes Tuvatextil®-Gewebe

Gestell graphite 5150
Bezug turmalin grey 5005

220 x 11 x 38

9.34 kg

899,- €

7484 Phönix Sitzkissen

für Phönix Bank
wasserdichtes
Tuvatextil®-Gewebe

turmalin grey 5005

37 x 37 x 5

95,- €



7481 Phönix Bank

Aluminium, pulverbeschichtet
recyceltes Teak, gebürstet
Schweizer Kante

graphite 5150

220 x 46 x 43

26.4 kg

1499,- €

R
ECYCLED TEA

K
R

EC

YCLED TEAK

   100%
aus recyceltem

Teakholz

Sämtliche Holzbestandteile bestehen aus 
wiederverwertetem Teakholz – zum Schutz 

unserer Umwelt.

Wir stellen uns den Anforderungen 
an Nachhaltigkeit und Umwelt-
schutz: Mit diesem Siegel geben 
wir Ihnen unser Versprechen, dass 
das Teakholz unserer greenline-
Serie zu 100 % aus wiederverwer-
tetem Holz besteht.

greenline by ZEBRA   
Entspannt genießen, für eine  

nachhaltigere Zukunft.
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7370 Ajax Tisch

Stahl, verzinkt, pulverbeschichtet
Tischplatte, HPL beton mit
recyceltem Teak

graphite 5150

230 x 100 x 75, LH 70.8

100 kg

3999,- €

Ajax

Tamax

Yobex

Flix Dining Rope

7375 Tamax Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Batyline®-Eden-Textilen
recyceltes Teak, gebürstet
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen midnight grey 5004

58 x 63 x 91, AH 64

5.3 kg

449,- €

7381 Yobex Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Batyline®-Textilen
Rückenlehne, Flachgeflecht
recyceltes Teak
stapelbar

Gestell graphite 5150
Geflecht, arabesque 5091
Textilen ebony 5002

61 x 56 x 79, AH 64

4.75 kg

449,- €

7380 Yobex Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Batyline®-Textilen
Rückenlehne, Rope
recyceltes Teak
stapelbar

Gestell graphite 5150
Rope, truffle 5020
Textilen ebony 5002

61 x 56 x 79, AH 64

5.15 kg

449,- €

7328 Flix Dining Rope Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Rope
wasserdichtes Sunny-Guard-
Carrion-Gewebe

Gestell graphite 5150
Rope truffle 5020
Textilen snake grey 5019

56 x 66.5 x 86.7, AH 64.5

6.6 kg

659,- €

7382 Yobex Sitzkissen
wasserdichtes Sunny-Guard-Carrion-Gewebe, 61 x 56 x 2 cm, snake grey 5019  99,- €

passendes Kissen
suitable cushion

NEU
2024

NEU
2024

NEU
2024

NEU
2024
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Pollux Lounge

7321 Pollux Lounge 3-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak, gebürstet
wasserdichte Sunny-Guard-
Carrion-Kissen
rechtsseitige Verstellung

Gestell graphite 5150
Geflecht brown brushed 1066
Kissen milan dove 5017

210 x 67 x 78, SH 43

24.5 kg

2359,- €

7326 Pollux Daybed

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak, gebürstet
wasserdichtes Sunny-Guard-
Carrion-Kissen
Kopfteile beidseitig verstellbar
inkl. 2 x Rückenkissen 55 x 55
inkl. 2 x Dekokissen 50 x 30

Gestell graphite 5150
Geflecht brown brushed 1066
Kissen milan dove 5017

139 x 215 x 91, SH 43

51 kg

4799,- €

7330 Pollux Hexa Kaffeetisch

Aluminium, pulverbeschichtet
HPL 
Teak, gebürstet

Gestell graphite 5150
HPL volcanic stone

79 x 90 x 45

13 kg

599,- €

7331 Pollux Hexa Kaffeetisch

Teak, gebürstet

59 x 67 x 37.5

5.5 kg

449,- €

 

 

7320 Pollux Lounge Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak, gebürstet
wasserdichte Sunny-Guard-
Carrion-Kissen

Gestell graphite 5150
Geflecht brown brushed 1066
Kissen milan dove 5017

81 x 67 x 78, SH 43

10 kg

1049,- €

 

7325 Pollux Casual Hocker

Aluminium, pulverbeschichtet,  
Teak, gebürstet
wasserdichtes Sunny-Guard-
Carrion-Kissen

Gestell graphite 5150
Geflecht brown brushed 1066
Kissen milan dove 5017

83 x 48 x 44, SH 38

7 kg

419,- €

 

7322 Pollux Casual Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet 
Teak, gebürstet
inkl.Nackenkissen
wasserdichte Sunny-Guard-
Carrion-Kissen

Gestell graphite 5150
Geflecht brown brushed 1066
Kissen milan dove 5017

86 x 87 x 95, SH 37

11 kg

1549,- €
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Lenyx

Unyx HPL

7165 Unyx HPL Tisch

Aluminium, pulverbeschichtet
HPL

Gestell graphite 5150
HPL volcanic stone

220 x 100 x 75, LH 68

67.5 kg

2299,- €

7190 Lenyx Diningsessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak, gebürstet

Gestell graphite 5150
Gefl echt brown brushed 1066

55 x 64 x 84, AH 65

8 kg

579,- €

7191 Lenyx Kissen

wasserdichte Sunny-Guard-
Carrion-Kissen

milan dove 5017

49 x 49 x 2.2

65,- €

7197 Lenyx Bank

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak, gebürstet

graphite 5150

180 x 44 x 44

20.5 kg

1049,- €

7198 Lenyx Rückenlehne

Edelstahl, pulverbeschichtet

Gestell graphite 5150
Gefl echt brown brushed 1066

159.4 x 14.4 x 37.4

7.7 kg

629,- €

7199 Lenyx Sitzkissen für Bank

wasserdichtes Sunny-Guard-
Carrion-Gewebe

milan dove 5017

45.5 x 39.5 x 2.2

95,- €

7196 Lenyx Diningtisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak, gebürstet
HPL

Gestell graphite 5150
HPL volcanic stone

160 x 95 x 75, LH 67

50 kg

2049,- €

7195 Lenyx Diningtisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak, gebürstet
HPL

Gestell graphite 5150
HPL volcanic stone

220 x 95 x 75, LH 67

65 kg

2479,- €



7198 Lenyx Rückenlehne

Edelstahl, pulverbeschichtet

Gestell graphite 5150
Geflecht brown brushed 1066 

159.4 x 14.4 x 37.4 

7.7 kg

629,- €

15Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50

3450 Hudson Tisch

Edelstahl, pulverbeschichtet
Teaktischplatte, gebürstet
vier Planken, ausziehbar

graphite 5150

230/315 x 100 x 75, LH 60/66.5

87.5 kg

2799,- €

3452 Hudson Tisch

Edelstahl, pulverbeschichtet
Teaktischplatte, gebürstet
vier Planken, ausziehbar

graphite 5150

170/240 x 100 x 75, LH 60/66.5

75 kg

2399,- €

3455 Ocean Tisch

Edelstahl
Teaktischplatte, vier Planken
ausziehbar
Bootsform

220/300 x 110 x 75, LH 60.5/66.5

89 kg

2799,- €

 

 

 

Hudson

Ocean

3318 Infinity Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Eden-Textilen
stapelbar

shell grey 5003

58.5 x 64.5 x 90.5, AH 65

6.5 kg

399,- €

4029 Hugo Sessel

Edelstahl, Rundrohr
Teakarmlehnen
Batyline®-Eden-Textilen
stapelbar

shell grey 5003

70 x 63 x 88.5, AH 65

6.5 kg

369,- €

Hugo

Infinity
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6207 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen
klapp-/verstellbar

dark grey 5195

61 x 68 x 112, AH 66

8.3 kg

399,- €

6204 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen
klapp-/verstellbar

dark platinum 5008

61 x 68 x 112, AH 66

8.3 kg

399,- €

6193 One Hocker

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakapplikationen
stapelbar

dark grey 5195

49 x 54 x 47

4 kg

179,- €

6209 One Hocker

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakapplikationen
stapelbar

dark platinum 5008

49 x 54 x 47

4 kg

179,- €

6203 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

dark platinum 5008

57 x 63 x 92, AH 66

5.8 kg

219,- €

6200 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

dark grey 5195

57 x 63 x 92, AH 66

5.8 kg

219,- €

One

6182 One Liege

Edelstahl
hochw. Textilen
verstellbar

dark platinum 5008

65 x 210, SH 31

14 kg

799,- €

6181 One Liege

Edelstahl
hochw. Textilen
verstellbar

dark grey 5195

65 x 210, SH 31

14 kg

799,- €

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are recommended retail prices

6218 One Bank

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

dark grey 5195

157 x 63 x 92, AH 66

13.4 kg

649,- €

6189 One Bank

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

dark platinum 5008

157 x 63 x 92, AH 66

13.4 kg

649,- €



6204 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen
klapp-/verstellbar

dark platinum 5008

61 x 68 x 112, AH 66

8.3 kg

399,- €

6203 One Sessel

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

dark platinum 5008

57 x 63 x 92, AH 66

5.8 kg

219,- €

6182 One Liege

Edelstahl
hochw. Textilen
verstellbar

dark platinum 5008

65 x 210, SH 31

14 kg

799,- €

17

Ben

Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50

6189 One Bank

Edelstahl, hochw. Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

dark platinum 5008

157 x 63 x 92, AH 66

13.4 kg

649,- €

17

3376 Ben Sessel

Edelstahl, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen
hochwertiges Textilen
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen ash grey 5022
Rope anthrazit

55 x 61 x 88.5

5.4 kg

299,- €

17

3377 Ben Sitzkissen
45 x 45 x 3.5
anthrazit
29,95 €

passendes 
Kissen

suitable 
cushion

Pontiac
TEXTILENE® brand synthetic fabric

3417 Pontiac Barhocker

Edelstahl
Twitchell®-Textilen
stapelbar

argenta 5041

52 x 58  x 108, SH 72.5

6 kg

339,- €

3336 Pontiac Swing Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Twitchell®-Textilen
stapelbar

argenta 5041

56 x 61.3 x 90, AH 65.5

7.5 kg

459,- €

3416 Pontiac Bartisch

Edelstahl
Teaktischplatte

140 x 80  x 105, LH 100

32.5 kg

999,- €

3415 Pontiac Bartisch

Edelstahl
Teaktischplatte

80 x 80 x 105, LH 100

23 kg

879,- €
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Pontiac
TEXTILENE® brand synthetic fabric

3312 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
klapp-/verstellbar

espresso 5051

63x63x111, AH68

9 kg

499,- €

3234 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Twitchell®-Textilen
klapp-/verstellbar

argenta 5041

63x63x111, AH68

9 kg

499,- €

3310 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
stapelbar

espresso 5051

58x62x88, AH67

6.5 kg

339,- €

3233 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Twitchell®-Textilen
stapelbar

argenta 5041

58x62x88, AH67

6.5 kg

339,- €

3230 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Twitchell®-Textilen
stapelbar
hohe Rückenlehne

argenta 5041

58x64x98, AH67

7 kg

399,- €

3311 Pontiac Sessel

Edelstahl
Teakarmlehnen
Batyline®-Textilen
stapelbar
hohe Rückenlehne

espresso 5051

58x64x98, AH67

7 kg

399,- €

3307 Pontiac Hocker

Edelstahl
Batyline®-Textilen
verstellbar

espresso 5051

50 x 52 x 44

5 kg

299,- €

3235 Pontiac Hocker

Edelstahl
Twitchell®-Textilen
verstellbar

argenta 5041

50 x 52 x 44

5 kg

299,- €

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are recommended retail prices

3560 Pontiac Liege

Edelstahl
Batyline®-Textilen
verstell-/stapelbar

espresso 5051

74 x 200, SH 35

17.5 kg

929,- €

3561 Pontiac Liege

Edelstahl
Twitchell®-Textilen
verstell-/stapelbar

argenta 5041

74 x 200, SH 35

17.5 kg

929,- €
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Ant

Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50

  

6288 Ant Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen
Olefin-Rope, gewebt

Gestell graphite 5150
Rope grey 5092

57 x 57.5 x 80.5

4 kg

289,- €

6287 Ant Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen
Olefin-Rope, gewebt

Gestell white 5152
Rope sand 5093

57 x 57.5 x 80.5

4 kg

289,- €

Spider
6350 Spider Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen, Outdoor-Rope
Textilen-Sitzfläche, inkl. Kissen
stapelbar

Gestell graphite 5150
Rope anthrazit
Kissen dark grey 5013

58 x 58 x 90, AH 66.5

3.7 kg

279,- €
6356 Spider Tisch

Aluminium
pulverbeschichtet
Teaktischplatte

graphite 5150

210 x 90 x 76, LH 68

41 kg

1599,- €

6355 Spider Tisch

Aluminium
pulverbeschichtet
Teaktischplatte

graphite 5150

160 x 90 x 76, LH 68

32 kg

1299,- €

 

 

Ohio

3456 Ohio Tisch

Edelstahl/Aluminium, pulverbe-
schichtet
Tischplatte, HPL
ausziehbar

Gestell graphite 5150
HPL beton

170/230 x 95 x 75

72 kg

2599,- €

3459 Ohio Tisch

Edelstahl/Aluminium, pulver-
beschichtet
Tischplatte, HPL
ausziehbar

Gestell graphite 5150
HPL beton

220/280 x 95 x 75

88 kg

2999,- €

  

NEU
2024

NEU
2024

6289 Ant Sitzkissen
40 x 50 x 2
Olefin dark grey 5013
34,95 €

passendes 
Kissen

suitable 
cushion
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Fly

6215 Fly Liege

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapel-/verstellbar

Gestell graphite 5150
Textilen carbon grey 5198

75 x 200, SH 38.5, AH 54

11.3 kg

629,- €

6210 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen carbon grey 5198

62 x 69 x 91, AH 65

4.5 kg

199,- €

6266 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Aluminiumarmlehnen
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen carbon grey 5198

62 x 69 x 91, AH 65

4.5 kg

189,- €

6230 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
klapp-/verstellbar

Gestell graphite 5150
Textilen carbon grey 5198

62 x 71 x 109, AH 66

5.7 kg

299,- €

6267 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Aluminiumarmlehnen
klapp-/verstellbar

Gestell graphite 5150
Textilen carbon grey 5198

62 x 71 x 109, AH 66

5.7 kg

295,- €

6213 Fly Hocker

Aluminium, pulverbeschichtet
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen carbon grey 5198

58 x 50 x 45.5

3.6 kg

119,- €

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are recommended retail prices

6378 Fly Liege

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapel-/verstellbar

Gestell elegance grey 5156
Textilen dark grey 5195

75 x 200, SH 38.5, AH 54

11.3 kg

629,- €

6375 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

Gestell elegance grey 5156
Textilen dark grey 5195

62 x 69 x 91, AH 65

4.5 kg

199,- €

6376 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
klapp-/verstellbar

Gestell elegance grey 5156
Textilen dark grey 5195

62 x 71 x 109, AH 66

5.7 kg

299,- €

6377 Fly Hocker

Aluminium, pulverbeschichtet
stapelbar

Gestell elegance grey 5156
Textilen dark grey 5195

58 x 50 x 45.5

3.6 kg

119,- €

passendes Nackenkissen für Liege 6212, siehe Seite 21



6212 Fly Nackenkissen

passend für Liege

Textilen carbon grey 5198

40 x 20 x 8

45,- €

Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50 21

Fly

Lotus

6192 Bee Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
hochwertiges Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen carbon grey 5198

55 x 61 x 85, AH 65.5

3.8 kg

179,- €

6170 Bee Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
hochwertiges Textilen
Aluminiumarmlehnen
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen carbon grey 5198

55 x 61 x 85, AH 65.5

3.8 kg

149,- €

6185 Bee Tisch

Aluminium
pulverbeschichtet
Teaktischplatte

graphite 5150

160 x 90 x 74, LH 67

32 kg

1099,- €

6183 Bee Tisch

Aluminium
pulverbeschichtet
Teaktischplatte

graphite 5150

90 x 90 x 74, LH 67

- kg

699,- €

6191 Bee Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
hochwertiges Textilen
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

Gestell white 5152
Textilen light grey 5199

55 x 61 x 85, AH 65.5

3.8 kg

179,- €

  

  

 

Bee

6240 Fly Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen (eingelassen)
stapelbar

Gestell white 5152
Textilen light grey 5199

62 x 69 x 91, AH 65

4.5 kg

199,- €

 

6370 Lotus Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Teakarmlehnen
hochwertiges Textilen
stapelbar

Gestell graphite 5150
Textilen dark platinum 5008

65 x 68 x 93, AH 65.5

4.8 kg

199,- €

NEU
2024
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Taro

  

6151 Taro Tischgestell

Aluminium, Druckguss 
pulverbeschichtet

graphite 5150

210 x 100 x 74, LH 68

29.2 kg

1250,- €

6155 Taro Tischplatte

HPL beton

210 x 100 x 1.3

36.8 kg

899,- €

6154 Taro Tischplatte

HPL beton

180 x 100 x 1.3

31.5 kg

750,- €

6150 Taro Tischgestell

Aluminium, Druckguss  
pulverbeschichtet

graphite 5150

180 x 100 x 74, LH 68

26.8 kg

1149,- €

6153 Taro Tischplatte

HPL volcanic stone

210 x 100 x 1.3

36.8 kg

899,- €

6152 Taro Tischplatte

HPL volcanic stone

180 x 100 x 1.3

31.5 kg

750,- €

6161 Costa Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Olefin-Rope, 15 mm (flach)
stapelbar

Gestell graphite 5150
Rope green

60.5 x 57 x 80.5, AH 65.5

3.8 kg

259,- €

6167 Costa Stuhl

Aluminium, pulverbeschichtet
Olefin-Rope, 15 mm (flach)
stapelbar

Gestell graphite 5150
Rope grey

52.5 x 52 x 81.5

3.3 kg

239,- €

6163 Costa Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Olefin-Rope, 15 mm (flach)
stapelbar

Gestell white 5152
Rope sand

60.5 x 57 x 80.5, AH 65.5

3.8 kg

259,- €

 

 

6162 Costa Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Olefin-Rope, 15 mm (flach)
stapelbar

Gestell graphite 5150
Rope black

60.5 x 57 x 80.5, AH 65.5

3.8 kg

259,- €

 

6160 Costa Sessel

Aluminium, pulverbeschichtet
Olefin-Rope, 15 mm (flach)
stapelbar

Gestell graphite 5150
Rope grey

60.5 x 57 x 80.5, AH 65.5

3.8 kg

259,- €

 

 

Costa

NEU
2024

6165 Costa Sitzkissen

Sunproof® Fontelina

sutton grey

45.5 x 39.5 x 2.2

39,- €



6347 Trolley Beistelltisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Teaktischplatte

graphite 5150

45 x 51.3 x 70.6

319,- €

 

Trolley
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6188 Sixx Beistelltisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Teaktischplatte

graphite 5150

40 x 35 x 40

2 kg

169,- €

6341 Zwo Beistelltischset

Aluminium, pulverbeschichtet

weiß 5152

Ø 45 x 46, Ø 32 x 39

3/1.7 kg

299,- €

6342 Carry Tablett

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak

graphite 5150

Ø 45 x 5

99,- €

6345 Tray Tablett

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak

graphite 5150

55 x 30

3.1 kg

89,- €

 

  

 

 

Fly / Sixx

6276 Fly Beistelltisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Teaktischplatte

graphite 5150

31 x 45 x 49

3.1 kg

259,- €

6340 Zwo Beistelltischset

Aluminium, pulverbeschichtet

graphite 5150

Ø 45 x 46, Ø 32 x 39

3/1.7 kg

299,- €

6343 Carry Tablett

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak

graphite 5150

48 x 32.5 x 5

99,- €

6346 Tray Tablett

Aluminium, pulverbeschichtet
Teak

white 5152

55 x 30

3.1 kg

89,- €

 

 

 

Zwo

Carry

Tray



24 Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are recommended retail prices

Tischsystem
� Aluminiumgestell, pulverbeschichtet (Alus)

aluminum frame, powder-coated (Alus)

� Edelstahlgestell, gebürstet (Opus, Mikado)
stainless steel, brushed (Opus, Mikado)

� in verschiedenen Größen und Designs
in several sizes and designs

Overlay

Overlay

Dekorimprägnat

Dekorimprägnat

50–60 Lagen
Natronkernpapiere

SELA-Schichtstoffplatte

Schweizer Kante
Swiss edge

3446 Tischplatte

HPL marble

Ø 110 x 1.3, 14.4 kg

519,- €

6572 Tischplatte

Teak

Ø 110 x 2.5, 13 kg

499,- €

7785 Tischplatte

HPL volcanic stone

Ø 110 x 1.3, 14.4 kg

519,- €

7810 Tischplatte

HPL scratched grey

Ø 110 x 1.3, 14.4 kg

519,- €

Gestelle TischplattenØ 90 cm Ø 110 cm

6222 Mikado Gestell

Aluminium, pulverbeschichtet

graphite 5150

Ø 90 x 74, LH 71

5.1 kg

419,- €

6228 Mikado Gestell

Aluminium, pulverbeschichtet

white 5152

Ø 90 x 74, LH 71

5.1 kg

419,- €

6562 Mikado Gestell

Edelstahl

Ø 90 x 74, LH 71

10 kg

499,- €

7795 Tischplatte

HPL beton

Ø 110 x 1.3, 14.4 kg

519,- €

6388 Mikado Gestell

Aluminium, pulverbeschichtet

elegance grey 5156

Ø 90 x 74, LH 71

5.1 kg

419,- €

7815 Tischplatte

HPL sandstone

Ø 110 x 1.3, 14.4 kg

519,- €
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Tischsystem

6432-S Opus Gestell

Edelstahl

180 x 100 x 74, LH 69

17.5 kg

729,- €

6433-S Opus Gestell

Edelstahl

210 x 100 x 74, LH 69

18 kg

849,- €

6436-S Opus Gestell

Edelstahl

160 x 90 x 74, LH 69

16 kg

649,- €

6220 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

graphite 5150

180 x 100 x 74, LH 68

9.3 kg

489,- €

6221 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

graphite 5150

210 x 100 x 74, LH 68

11.8 kg

539,- €

 

6224 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

graphite 5150

160 x 90 x 74, LH 68

8.2 kg

469,- €

 

Gestelle 160 x 90 x 74 cm 180 x 100 x 74 cm 210 x 100 x 74 cm

6386 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

elegance grey 5156

180 x 100 x 74, LH 68

9.3 kg

489,- €

6385 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

elegance grey 5156

160 x 90 x 74, LH 68

8.2 kg

469,- €

6387 Alus Gestell

Aluminium
pulverbeschichtet

elegance grey 5156

210 x 100 x 74, LH 68

11.8 kg

539,- €

 

Tischplatten 160 x 90 cm 180 x 100 cm 210 x 100 cm

7813 Tischplatte

HPL scratched grey

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

669,- €

7812 Tischplatte

HPL scratched grey

180 x 100 x 1.3, 31.5 kg

619,- €

7811 Tischplatte

HPL scratched grey

160 x 90 x 1.3, 25 kg

529,- €

7787 Tischplatte

HPL volcanic stone

180 x 100 x 1.3, 31.5 kg

619,- €

7786 Tischplatte

HPL volcanic stone

160 x 90 x 1.3, 25 kg

529,- €

7788 Tischplatte

HPL volcanic stone

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

669,- €

3449 Tischplatte

HPL marble

160 x 90 x 1.3, 25 kg

529,- €

3447 Tischplatte

HPL marble

180 x 100 x 1.3, 31.5 kg

619,- €

3448 Tischplatte

HPL marble

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

669,- €

6570 Tischplatte

Teak

180 x 100 x 2.5, 24 kg

629,- €

6571 Tischplatte

Teak

210 x 100 x 2.5, 26 kg

735,- €

nicht erhältlich

7796 Tischplatte

HPL beton

180 x 100 x 1.3, 31.5 kg

619,- €

7818 Tischplatte

HPL sandstone

160 x 90 x 1.3, 25 kg

529,- €

7798 Tischplatte

HPL beton

160 x 90 x 1.3, 25 kg

529,- €

7797 Tischplatte

HPL beton

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

669,- €

7817 Tischplatte

HPL sandstone

210 x 100 x 1.3, 36.8 kg

669,- €

7816 Tischplatte

HPL sandstone

180 x 100 x 1.3, 31.5 kg

619,- €
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Novus
5721 Novus Sessel

Aluminiumrahmen 
6 mm Halbrundgeflecht
Teakarmlehnen

slate 3016 

60 x 62 x 92, AH 67

8 kg

299,- €

5722 Novus Relax Sessel

Aluminiumrahmen 
6 mm Halbrundgeflecht
Teakarmlehnen
verstellbare Rückenlehne

slate 3016 

60 x 70 x 108, AH 67

11.5 kg

399,- €

5723 Novus Hocker

Aluminiumrahmen 
6 mm Halbrundgeflecht

slate 3016 

57 x 51 x 48

5.5 kg

179,- €

 

 

 

Status
20128 Status Relax Sessel

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht 
Teakarmlehnen, gebürstet 
verstellbare Rückenlehne

grey black 3007

67 x 67 x 107, AH 67

11 kg

€ 399,- €

20123 Status Sessel

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht  
Teakarmlehnen, gebürstet

grey black 3007

61 x 63 x 89, AH 67

7.5 kg

€ 279,- €

20133 Status Hocker

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht 

grey black 3007

48 x 48 x 44

4.5 kg

€ 169,- €

23086 Status Tisch

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht
Teaktischplatte, 2.5 cm

grey black 3007

140 x 90 x 75, LH 72

21 kg

729,- €

20144 Status Bank

Aluminiumrahmen
2.5 mm Rundgeflecht
Teakarmlehnen, gebürstet

grey black 3007

120 x 61 x 86, AH 67

11.5 kg

€ 499,- €Li
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Loomus
23043 Loomus Sessel

Aluminiumrahmen
2.5 mm Rundgeflecht
Teakarmlehnen

silkwhite 3033

61 x 63 x 89, AH 67

7.5 kg

279,- €

23066 Loomus Relax Sessel

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht
Teakarmlehnen
verstellbare Rückenlehne

silkwhite 3033 

67 x 67 x 107, AH 67

11 kg

399,- €

20168 Loomus Hocker

Aluminiumrahmen
2.5 mm Rundgeflecht

silkwhite 3033

48 x 48 x 44

4.5 kg

169,- €

20148 Loomus Bank

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht
Teakarmlehnen

silkwhite 3033

120 x 61 x 86, AH 67

11.5 kg

499,- €

23054 Loomus Tisch

Aluminiumrahmen
2.5 mm Rundgeflecht
Teaktischplatte, 2.5 cm

silkwhite 3033

Ø 100 x 75, LH 72

16.2 kg

439,- €

23077 Loomus Tisch

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht
Teaktischplatte, 2.5 cm

silkwhite 3033

140 x 90 x 75, LH 72

21 kg

729,- €

20144 Status Bank

Aluminiumrahmen
2.5 mm Rundgeflecht
Teakarmlehnen, gebürstet

grey black 3007

120 x 61 x 86, AH 67

11.5 kg

€ 499,- €

4185 Hastings Sessel

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht

silkwhite 3033

68 x 60 x 80, SH 44, AH 71

7.2 kg

329,- €

passende Kissen
suitable cushions

17129, 45 x 43 x 5, jute 41,95 €
17132, 45 x 43 x 5, grey 41,95 €

4180 Hastings Sessel

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht

snowwhite 3038

68 x 60 x 80, SH 44, AH 71

7.2 kg

329,- €

4181 Hastings Tisch

Aluminiumrahmen 
2.5 mm Rundgeflecht

snowwhite 3038

Ø 110  x 72

18 kg

549,- €

Hastings
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5176 Vienna Sessel

30 mm Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
stapelbar

quarz 3009

56 x 70 x 84, SH 44, AH 70

5 kg

99,- €

5106 Milano Sessel

25 mm Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
stapelbar

quarz 3009

53 x 70 x 87, SH 44, AH 65

4 kg

99,- €

passendes Kissen
suitable cushion

5458 Mary Tisch

Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
Sicherheitsglasplatte
Fußschraube

quarz 3009

70 x 70 x 72, LH 69

13 kg

319,- €

5459 Mary Tisch

Aluminiumrahmen
7 mm Flachgeflecht
Sicherheitsglasplatte
Fußschraube

quarz 3009

Ø 90 x 72, LH 69

14 kg

399,- €

Mary

5193

taupe

24,95 €

Vienna / Milano
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Belvedere Lounge
Gestell | frame Gestell | frame

Edelstahl
Teakarmlehnen, AH 58.5
inkl. Schutzhülle

Kissen bitte separat 
bestellen!

Edelstahl, pulverbeschichtet, graphite
Teakarmlehnen, AH 58.5
inkl. Schutzhülle

Kissen bitte separat 
bestellen!

3650 Rahmen Sessel

Edelstahl, Teakarmlehnen

89.5 x 82.5 x 75, SH 43

20 kg

869,- € (Einzelpreis)

3652 Rahmen 2er AL rechts

Edelstahl, Teakarmlehne

156 x 82.5 x 75, SH 43

28 kg

1199,- € (Einzelpreis)

3656 Rahmen 2er AL links

Edelstahl, Teakarmlehne

156 x 82.5 x 75, SH 43

28 kg

1199,- € (Einzelpreis)

3654 Rahmen 2er ohne AL

Edelstahl, Teaklehne

148 x 82.5 x 75, SH 43

26.5 kg

1029,- € (Einzelpreis)

3655 Rahmen 2er mit AL

Edelstahl, Teakarmlehnen

164 x 82.5 x 75, SH 43

29.5 kg

1429,- € (Einzelpreis)

3653 Rahmen Hocker

Edelstahl

73.5 x 73.5 x 28, SH 43

10 kg

519,- € (Einzelpreis)

Hinweis: Die Position der Armlehne folgt aus Sicht des Betrachters. | Info: The armrest position follows the beholder view.

3680 Rahmen Sessel

Edelstahl, Teakarmlehnen

89.5 x 82.5 x 75, SH 43

20 kg

869,- € (Einzelpreis)

3682 Rahmen 2er AL rechts

Edelstahl, Teakarmlehne

156 x 82.5 x 75, SH 43

28 kg

1199,- € (Einzelpreis)

3684 Rahmen 2er AL links

Edelstahl, Teakarmlehne

156 x 82.5 x 75, SH 43

28 kg

1199,- € (Einzelpreis)

3687 Rahmen 2er ohne AL

Edelstahl, Teaklehne

148 x 82.5 x 75, SH 43

26.5 kg

1029,- € (Einzelpreis)

3686 Rahmen 2er mit AL

Edelstahl, Teakarmlehnen

164 x 82.5 x 75, SH 43

29.5 kg

1429,- € (Einzelpreis)

3681 Rahmen 3er

Edelstahl, Teakarmlehnen
verstellbar (Liegefunktion)

239 x 82.5 x 75, SH 43

36.5 kg

1999,- € (Einzelpreis)

3683 Rahmen Hocker

Edelstahl

73.5 x 73.5 x 28, SH 43

10 kg

519,- € (Einzelpreis)

3658 Rahmen 3er

Edelstahl, Teakarmlehnen
verstellbar (Liegefunktion)

239 x 82.5 x 75, SH 43

36.5 kg

1999,- € (Einzelpreis)
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Olefin

3670 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

medium grey 5009

519,- € (Einzelpreis)

1388,- € (Komplettpreis)

3660 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

grey 5014

349,- € (Einzelpreis)

1218,- € (Komplettpreis)

3672 Kissenset

Sitz-/Seiten-/Rückenkissen

medium grey 5009

929,- € (Einzelpreis)

2128,- € (Komplettpreis)

3662 Kissenset

Sitz-/Seiten-/Rückenkissen

grey 5014

679,- € (Einzelpreis)

1878,- € (Komplettpreis)

3676 Kissenset

Sitz-/Seiten-/Rückenkissen

medium grey 5009

929,- € (Einzelpreis)

2128,- € (Komplettpreis)

3666 Kissenset

Sitz-/Seiten-/Rückenkissen

grey 5014

679,- € (Einzelpreis)

1878,- € (Komplettpreis)

3674 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

medium grey 5009

869,- € (Einzelpreis)

1898,- € (Komplettpreis)

3664 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

grey 5014

619,- € (Einzelpreis)

1648,- € (Komplettpreis)

3674 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

medium grey 5009

869,- € (Einzelpreis)

2298,- € (Komplettpreis)

3664 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

grey 5014

619,- € (Einzelpreis)

2048,- € (Komplettpreis)

3671 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

medium grey 5009

1379,- € (Einzelpreis)

3378,- € (Komplettpreis)

3661 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

grey 5014

929,- € (Einzelpreis)

2928,- € (Komplettpreis)

3673 Kissen

Sitzkissen

medium grey 5009

349,- € (Einzelpreis)

868,- € (Komplettpreis)

3663 Kissen

Sitzkissen

grey 5014

219,- € (Einzelpreis)

738,- € (Komplettpreis)

wasserdichtes
Tuvatextil®-Gewebe

wasserdichtes
Tuvatextil®-Gewebe

Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50

3640 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

tweed grey 5015

549,- € (Einzelpreis)

1418,- € (Komplettpreis)

3642 Kissenset

Sitz-/Seiten-/Rückenkissen

tweed grey 5015

969,- € (Einzelpreis)

2168,- € (Komplettpreis)

3646 Kissenset

Sitz-/Seiten-/Rückenkissen

tweed grey 5015

969,- € (Einzelpreis)

2168,- € (Komplettpreis)

3644 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

tweed grey 5015

899,- € (Einzelpreis)

1928,- € (Komplettpreis)

3644 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

tweed grey 5015

899,- € (Einzelpreis)

2328,- € (Komplettpreis)

3648 Kissenset

Sitz-/Rückenkissen

tweed grey 5015

1429,- € (Einzelpreis)

3428,- € (Komplettpreis)

3643 Kissen

Sitzkissen

tweed grey 5015

359,- € (Einzelpreis)

878,- € (Komplettpreis)
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Belvedere Lounge

Hinweis: Die Position der Armlehne folgt aus Sicht des Betrachters. | Info: The armrest position follows the beholder view.

3365 Belvedere Kaffeetisch

Edelstahl
Teaktischplatte

76 x 76 x 38.5

15 kg

699,- €

3678 Kissenset

Seitenkissen links
wasserdichtes Tuvatextil®-Gewebe

medium grey 5009

149,- €

3358 Kissenset

Seitenkissen links
Olefi n-Gewebe

grey 5014

119,- €

A
bb

. ä
hn

lic
h 3679 Kissenset

Seitenkissen rechts
wasserdichtes Tuvatextil®-Gewebe

medium grey 5009

149,- €

3359 Kissenset

Seitenkissen rechts
Olefi n-Gewebe

grey 5014

119,- €

A
bb

. ä
hn

lic
h

3685 Belvedere Kaffeetisch

Edelstahl, pulverbeschichtet
Teaktischplatte

Gestell graphite 5150

76 x 76 x 38.5

15 kg

699,- €

3647 Kissenset

Seitenkissen rechts
wasserdichtes Tuvatextil®-Gewebe

tweed grey 5015

159,- €

3649 Kissenset

Seitenkissen links
wasserdichtes Tuvatextil®-Gewebe

tweed grey 5015

159,- €
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6297 Fly Lounge Rückenkissen

Einsteckmodul inkl.
Sunproof®-Olefin-Rückenkissen 

Gestell graphite 5150
Kissen mixed grey 5006

52 x 52 x 17

2 kg

199,- €

6296 Fly Lounge Hocker

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Sunproof®-Olefin-Kissen

Gestell graphite 5150
Kissen mixed grey 5006

67 x 67 x 29, SH 43.5

7 kg

369,- €

6295 Fly Lounge 3-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Sunproof®-Olefin-Kissen 
beidseitige Verstellung

Gestell graphite 5150
Kissen mixed grey 5006

207 x 70 x 82, SH 43.5

17 kg

1799,- €

6238 Fly Lounge 2er-Tischset

Aluminium, pulverbeschichtet
kleiner Tisch: Teakplatte
großer Tisch: Glaskeramikplatte

graphite 5150

Ø 60 x 35.5 / Ø 80 x 40.5

18 kg

739,- €

 

 

 

6263 Fly Lounge Einleger

2er-Set, Teak, passend für #6295 

70 x 36 x 2.5

6 kg

249,- €

6237 Fly Lounge Beistelltisch

Aluminium, pulverbeschichtet

graphite 5150

32 x 29 x 52.5

3.1 kg

169,- €

6239 Fly Lounge Beistelltisch

Aluminium, pulverbeschichtet

graphite 5150

32 x 29 x 29

1.6 kg

99,- €

Fly Lounge



34 Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are recommended retail prices

 

6338 Park Lounge 1-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet 
Teak
inkl. Sunproof®-Fontelina-Kissen

Gestell graphite 5150
Kissen sutton grey 5018

80 x 83 x 80, SH 39

12 kg

819,- €

 

6333 Park Lounge Kaffeetisch

Aluminium, pulverbeschichtet 
Teak

graphite 5150

80 x 80 x 36

16.9 kg

649,- €

 

6334 Park Lounge Armlehne

Aluminium, pulverbeschichtet 
Sunproof®-Fontelina-Gewebe

Gestell graphite 5150
Kissen sutton grey 5018

159,- €

 

6336 Park Lounge Dekokissen

Sunproof®-Fontelina-Gewebe 

sutton red 5020

50 x 23.5 x 13.5

32,95 €

 

Park Lounge

6330 Park Lounge 2-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet 
Teak
inkl. Sunproof®-Fontelina-Kissen
seitliche Teakablage links oder rechts

Gestell graphite 5150
Kissen sutton grey 5018

190.5 x 83 x 80, SH 39

24.5 kg

1849,- €

6332 Park Lounge Ecke

Aluminium, pulverbeschichtet 
Teak
inkl. Sunproof®-Fontelina-Kissen

Gestell graphite 5150
Kissen sutton grey 5018

83 x 83 x 80, SH 39

14.1 kg

969,- €
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6271 Cubo 1-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Olefin-Kissen
Rücken einklappbar

Gestell graphite 5150
Kissen dark grey 5013

74 x 74/81 x 76, SH 40

11 kg

599,- €

6275 Cubo 2-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Olefin-Kissen
Rücken einklappbar

Gestell graphite 5150
Kissen dark grey 5013

132 x 74/81 x 76, SH 40

19.4 kg

1099,- €

6274 Cubo Ecke

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Olefin-Kissen
Rücken einklappbar

Gestell graphite 5150
Kissen dark grey 5013

74/81 x 74/81 x 76, SH 40

12 kg

849,- €

6272 Cubo Kaffeetisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Teaktischplatte

Gestell graphite 5150

74 x 74 x 22.5

10 kg

539,- €

6273 Cubo Kaffeetisch

Aluminium, pulverbeschichtet
Teaktischplatte

Gestell graphite 5150

37 x 74 x 22.5

6.5 kg

359,- €

  

 

Cubo Lounge

6270 Cubo 3-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet
inkl. Olefin-Kissen
beidseitige Verstellung

Gestell graphite 5150
Kissen dark grey 5013

198 x 74/81 x 76, SH 40

27 kg

1999,- €
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Sky Lounge

6390 Sky 3-Sitzer

Aluminium, pulverbeschichtet
Beine Edelstahl, pulverbeschichtet
inkl. Sunproof®-Olefi n-
Fontelina-Kissen
beidseitig verstellbar

Gestell graphite 5150
Kissen camden grey 5017

207 x 85 x 82, SH 43.5

45.25 kg

2099,- €

6391 Sky Tisch/Sessel/Hocker/Ecke

Aluminium, pulverbeschichtet
Beine Edelstahl, pulverbeschichtet

Gestell graphite 5150

70 x 70 x 28.5

15.5 kg

499,- €

6396 Sky Tischplatte/Einleger

Teak
nutzbar als Tischplatte oder 
Teakeinleger

70 x 70 x 1.8

5.4 kg

249,- €

6392 Sky Kissen für Hocker

Sunproof®-Olefi n-Fontelina-Kissen

camden grey 5017

70 x 70 x 15

3.15 kg

159,- €

Beine Edelstahl, pulverbeschichtet

6394 Sky Sesselelemente

Aluminium, pulverbeschichtet
Sunproof®-Olefi n-Fontelina-Kissen
besteht aus Alu-Rückenlehne, Sitz- 
und Rückenkissen

Gestell graphite 5150
Kissen camden grey 5017

70 x 70 x 15 (Sitzkissen)
70 x 22 x 42.5 (Rückenkissen)

6.65 kg

359,- €

6395 Sky Rückenlehne für Ecke

Aluminium, pulverbeschichtet
Sunproof®-Olefi n-
Fontelina-Kissen
besteht aus Alu-Rückenlehne
und Rückenkissen

Gestell graphite 5150
Kissen camden grey 5017

3 kg

215,- €

6397 Sky Armlehne

Aluminium, pulverbeschichtet
Sunproof®-Olefi n-
Fontelina-Kissen

Gestell graphite 5150
Kissen camden grey 5017

34 x 31.5 x 4 (Rahmen)
Ø 20 x 49 (Kissen)

1.35 kg

159,- €
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Sky Lounge

+ =
Sky Lounge Kissen für Hocker Sky Lounge Hocker

+ =
Sky Lounge Tischplatte/Einleger Sky Lounge Tisch

+ =
Sky Lounge Sesselelemente Sky Lounge Sessel

+ =
Sky Lounge 3-Sitzer Sky Lounge Rückenlehne für Ecke Sky Lounge 3-Sitzer-Ecke

6392 Sky Kissen für Hocker

Sunproof®-Olefi n-Fontelina-Kissen

camden grey 5017

70 x 70 x 15

3.15 kg

159,- €

6397 Sky Armlehne

Aluminium, pulverbeschichtet
Sunproof®-Olefi n-
Fontelina-Kissen

Gestell graphite 5150
Kissen camden grey 5017

34 x 31.5 x 4 (Rahmen)
Ø 20 x 49 (Kissen)

1.35 kg

159,- €

+ =
Sky Lounge Sesselelemente

Sky Lounge Rückenlehne für Ecke
Sky Lounge Ecke

Sky Lounge
Tisch-/Sessel-/Hocker-/Eckgestell

Sky Lounge
Tisch-/Sessel-/Hocker-/Eckgestell

Sky Lounge
Tisch-/Sessel-/Hocker-/Eckgestell

Sky Lounge
Tisch-/Sessel-/Hocker-/Eckgestell
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Sky Lounge

6333 Park Lounge Kaffeetisch

Aluminium, pulverbeschichtet 
Teak

graphite 5150

80 x 80 x 36

16.9 kg

649,- €

 

6238 Fly Lounge 2er-Tischset

Aluminium, pulverbeschichtet
kleiner Tisch: Teakplatte
großer Tisch: Glaskeramikplatte

graphite 5150

Ø 60 x 35.5 / Ø 80 x 40.5

18 kg

739,- €

Passen ausgezeichnet zur Sky Lounge: Tischalternativen
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3630 Hudson Daybed

Edelstahl, pulverbeschichtet 
wasserdichtes
Tuvatextil®-Gewebe
Teakablage

Gestell graphite 5150
Kissen tweed grey 5015

93.5 x 144.5 x 74, SH 42

31 kg

1749,- €

 

3632 Hudson Sessel

Edelstahl, pulverbeschichtet 
wasserdichtes
Tuvatextil®-Gewebe
Teakarmlehnen

Gestell graphite 5150
Kissen tweed grey 5015

73.5 x 76.5 x 74, SH 42, AH 57.5

16 kg

1049,- €

 

3633 Hudson Hocker

Edelstahl, pulverbeschichtet 
wasserdichtes
Tuvatextil®-Gewebe

Gestell graphite 5150
Kissen tweed grey 5015

73 x 73.5 x 42, SH 42

10.5 kg

679,- €

 

3631 Hudson 2-Sitzer, AL links

Edelstahl, pulverbeschichtet 
wasserdichtes
Tuvatextil®-Gewebe 
Teakarmlehne

Gestell graphite 5150
Kissen tweed grey 5015

150 x 76.5 x 74, SH 42, AH 57.5

27 kg

1479,- €

 

3634 Hudson Tisch

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Teaktischplatte

graphite 5150

94.5 x 48.5 x 36

12 kg

549,- €

 

3635 Hudson Tisch

Edelstahl, pulverbeschichtet 
Teaktischplatte

graphite 5150

77.5 x 48.5 x 30

9.5 kg

489,- €

 

3636 Hudson Eckkissen

wasserdichtes
Tuvatextil®-Gewebe

tweed grey 5015

64 x 23 x 34

1.4 kg

129,- €

 

Hudson Lounge



2319-S Florence Tisch

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

Ø 90 x 75, LH 71

16 kg

469,- €

4519-S Florence Bank

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

130 x 65 x 87, AH 72

25 kg

589,- €

2419-S Florence Tisch

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

120 x 80 x 75, LH 71

21 kg

619,- €

2219-S Florence Sessel

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

66 x 65 x 90, AH 69

13.8 kg

319,- €

4119-S Florence Stuhl

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

44 x 65 x 90

11.3 kg

279,- €

2619-S Florence Tisch

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

80 x 80 x 75, LH 71

15 kg

469,- €

2719-S Florence Tisch

Flachstahl, pulverbeschichtet
Teak
klappbar

Ø 115 x 75, LH 71

24 kg

799,- €

Florence

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are recommended retail prices40
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17830 Bueno Deckchair, teak  125,- €
17835 Bueno Deckchair, dark grey 139,- €

17635 Bueno Hochlehner, dark grey 109,- €

Bali

44020 Bali Sessel

Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt
klappbar

59.5 x 62 x 97, AH 65

8.1 kg

249,- €

44024 Bali Tisch

Teak

90 x 90 x 75, LH 67

20 kg

579,- €

44026 Bali Stuhl

Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt
klappbar

46.5 x 64 x 92

7 kg

219,- €

44028 Bali Tisch

Teak

160 x 90 x 75, LH 67

34 kg

849,- €

44005 Bueno Sessel

Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt
stapelbar

56 x 54 x 90.5, AH 69

9.1 kg

329,- €

44001 Bueno Sessel

Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt
klapp-/verstellbar

60 x 76 x 106, AH 66

11 kg

329,- €

44004 Brasilia Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
50 mm Schirmloch (nur ausgezogen)
ausziehbar (Butterfly-Mechanismus)

160/210 x 100 x 75, LH 64

44 kg

1159,- €

44003 Brasilia Hocker

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

47 x 49 x 44

5 kg

149,- €

44022 Bueno Deckchair

Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt
mit Rollen, abnehmb. Fußteil

62.5 x 154 x 94

15 kg

489,- €

Bueno / Brasilia

passende Kissen
suitable cushions
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Poker

24010-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

140 x 95 x 74, LH 72

24 kg

499,- €

4309-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar, oval

140 x 90 x 74, LH 72

26 kg

559,- €

2307-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

Ø 110 x 74, LH 72

19 kg

479,- €

23003-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

120 x 70 x 74, LH 72

19 kg

369,- €

4308-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

80 x 80 x 74, LH 72

14 kg

319,- €

2306-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

Ø 90 x 74, LH 72

16 kg

329,- €

23002-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

70 x 70 x 74, LH 72

13 kg

289,- €

2305-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

Ø 70 x 74, LH 72

13 kg

269,- €

23023-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

Ø 50 x 45

5.5 kg

149,- €

2311-S Poker Tisch

Teak, Edelstahlbeschläge
klappbar

Ø 50 x 74, LH 72

10 kg

209,- €
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Einzelmöbel

Abb. ähnlich

23004-S Landhausbank

3-Sitzer 
Teak, Edelstahlbeschläge

160 x 58 x 90, SH 43

25 kg

599,- €

23005-S Landhausbank

2-Sitzer 
Teak, Edelstahlbeschläge

130 x 58 x 90, SH 43

22 kg

529,- €

23012-S Bootsbank

2-Sitzer 
Teak, Edelstahlbeschläge

130 x 56 x 100, SH 43

23 kg

519,- €

23011-S Pagodenbank

2-Sitzer 
Teak, Edelstahlbeschläge

130 x 63 x 90, SH 43

22 kg

519,- €

Abb. ähnlich

2506 Lexington Bank

3-Sitzer 
Teak, Edelstahlbeschläge

150 x 61 x 93, SH 43

26 kg

719,- €

2507 Lexington Bank

4-Sitzer 
Teak, Edelstahlbeschläge

190 x 61 x 93, SH 43

32 kg

1049,- €

2625-S Mentor

Rollenliege, verstellbar
Komfort-Liegehöhe

62 x 200, SH 43

41 kg

679,- €

24003-S President-Bank

3-Sitzer
Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt

160 x 68 x 90, SH 43

23 kg

599,- €

24002-S President-Bank

2-Sitzer
Teak, Edelstahlbeschläge
ergonomisch geformt

130 x 68 x 90, SH 43

19 kg

519,- €

2502 Lexington Bank

3-Sitzer, ohne Armlehnen
Teak, Edelstahlbeschläge

150 x 61 x 93, SH 43

24 kg

669,- €

3345-S Lobby Kaffeetisch

Teak, Edelstahlbeschläge

45 x 45 x 45

8 kg

209,- €

2512 2er, Sitzkissen, dark grey 119,- €
2513 3er, Sitzkissen, dark grey 135,- €
2626 Mentor Kissen, teak  149,- €
2627 Mentor Kissen, dark grey  169,- €

passende Kissen
suitable cushions

2508 Lexington 3er, Sitzkissen, teak    104,95 € 
2514 Lexington 3er, Sitzkissen, dark grey      119,- € 
2509 Lexington 4er, Sitzkissen, teak       119,- €
2515 Lexington 4er, Sitzkissen, dark grey      135,- €
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Sonnenschutz

Volta Novo

350

280
204

Hartholzgestell
Lederecken
Streben wechselbar
Doppelseilzug
Aluminium-Spitze
(Twin-)Olefin-Bezug

Mast: 48 mm   Gewicht: 14 kg

 

2901 Volta Novo

taupe

419,- €

 

2902 Volta Novo

beige

419,- €

Mast: 48 mm   Gewicht: 14 kg

Rumba Novo

350

280
204

Hartholzgestell
Lederecken
Doppelseilzug 
Olefin-Bezug

 

2905 Rumba Novo

taupe

369,- €

 

2906 Rumba Novo

beige

369,- €

 

2907 Rumba Novo

grün

369,- €

Mast: 48 mm   Gewicht: 14 kg

Hartholzgestell
Lederecken
Streben wechselbar
Doppelseilzug 
Aluminium-Spitze
Olefin-Bezug

Samba Novo

300x300

280
204

 

2840 Samba Novo

taupe

419,- €

 

2839 Samba Novo

beige

419,- €



Mast: 38 mm   Gewicht: 9 kg

Hartholzgestell
Lederecken
Seilzug
Olefi n-Bezug

Calypso Novo

300

254
189

3821 Calypso Novo

beige

239,- €

3822 Calypso Novo

taupe

239,- €

Sonnenschutz

45

Schirmständer

Hartholzgestell
zweiteiliger Mast
Druckknopf-Knicker
Seilzug
Olefi n-Bezug

Mast: 38 mm   Gewicht: 7 kg

Flamenco

250

230
184

3883-N Flamenco

taupe

149,- €

3881-N Flamenco

beige

149,- €

Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50

4932 Premius

Granit grau, rau
Edelstahl-Hülse
Trolley-Funktion

45 x 45 x 7.5

40 kg

179,- €

4930 Disk

Granit grau, rau
Edelstahl-Hülse
Rollen & Griff

Ø 45 x 7

30 kg

159,- €

4933 Premius

Granit grau, rau
Edelstahl-Hülse
Trolley-Funktion

50 x 50 x 8

54 kg

209,- €

4901 Basis

Granit grau, poliert
Edelstahl-Hülse
Rollen & Griff

45 x 45 x 7.5

40 kg

139,- €

4905 Basis

Granit grau, poliert
Edelstahl-Hülse
Rollen & Griff

50 x 50 x 8

54 kg

169,- €

4936 Supreme

Granit grau, poliert
Edelstahl-Hülse
Lenkrollen

50 x 50 x 18

54 kg

209,- €



Kissenprogramm

Status/Loomus Relax
exkl. RL

Novus Relax
inkl. RL

Status/Loomus NovusMaße: ca. 48x44x5 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Maße: ca. 49x46x5 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Maße: ca. 113 x50x5 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Maße: ca. 49x45x5 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Maße: ca. 48x48 x5 cm
Bezug: Polyester

Maße: ca. 113x48x5 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Maße: ca. 42x42x5 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Status/Loomus Relax
inkl. RL

Status/Loomus Hocker

Novus Hocker

5716

anthrazit

34,95 €

5710

anthrazit

69,- €

5707

anthrazit

36,95 €

5715

jute

34,95 €

5726

dark grey

34,95 €

5709

jute

69,- €

5725

dark grey

69,- €

5706

jute

36,95 €

5724

dark grey

36,95 €

23118

dark grey

36,95 €

23119

dark grey

69,- €

23120

dark grey

34,95 €

25088

anthrazit

36,95 €

20130

anthrazit

36,95 €

25100

grey

36,95 €

23048

jute

36,95 €

25102

grey

36,95 €

20129

jute

36,95 €

20157

anthrazit

69,- €

25104

grey

69,- €

20156

jute

69,- €

20135

anthrazit

34,95 €

25106

grey

34,95 €

20134

jute

34,95 €

17129

jute

41,95 €
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Hastings Sessel

17132

grey

41,95 €

Maße: ca. 45x43x5 cm
Bezug: Polyester

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen / all prices are recommended retail prices

Vienna/Milano

5193

taupe

24,95 €

Maße: ca. 48x35x2.5 cm
Bezug: Polyester

Maße: ca. 108x46x5 cm
Bezug: Polyester

Status/Loomus Bank

20146

anthrazit

69,- €

25108

grey

69,- €

20147

jute

69,- €



Kissenprogramm

Bank, 2-/ 3-Sitzer

Lexington, 3-/ 4-Sz.

Flex Aufl age
One/Fly

Flex Aufl age
Hochlehner One/Fly/Pontiac

Bueno
Hochlehner

Bueno
Deckchair

Mentor Liege

3-Sitzer

3-Sitzer

4-Sitzer

4-Sitzer

2-Sitzer

2512

dark grey

119,- €

2514

dark grey

119,- €

2508

teak

104,95,- €

25133

dark grey

64,95 €

2627

dark grey

169,- €

17635

dark grey

109,- €

17830

teak

125,- €

17835

dark grey

139,- €

2626

teak

149,- €

3-Sitzer

2513

dark grey

135,- €

25132

dark grey

69,95 €

2515

dark grey

135,- €

2509

teak

119,- €

47

Stärke ca. 2.5 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Maße: ca. 120/150 x 50 x 6 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Maße: ca. 140/180 x 50 x 6 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Maße: ca. 57 x 191 x 6 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Stärke ca. 2.5 cm
Bezug: Polyester, Olefin

Maße: ca. 50 x 115 x 6 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Maße: ca. 50 x 185 x 6 cm
Bezug: Polyester, Olefin (dark grey)

Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50

StripeWave WaveZebra

8000

50 x 50

24,95 €

8003

30 x 60

24,95 €

8004

30 x 60

24,95 €

8002

50 x 50

24,95 €
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Schutzhüllen

6102 Schirme, bis 3.5 m Ø 58 x 200 69,- €

6103 Schirme, 3 x 3 m bis 4 x 4 m Ø 60 x 270 79,- €

6106 Oryx, ca. 135 cm rund Ø 140 x 22 139,- €

6107 Quadux, bis 145 x 145 cm 150 x 150 x 22 139,- €

6108 Tische, bis 180 x 100 cm 185 x 105 x 20 149,- €

6109 Tische, bis 220 x 100 cm 225 x 105 x 20 159,- €

6119 Tische, bis 160  cm rund Ø 163 x 22 149,- €

6115 Jack Lounge 225 x 85 x 65 149,- €

6118 Jack Lounge Sessel 82 x 83 x 61.5 79,- €

6116 Jack Lounge Comfort 225 x 85 x 75 159,- €

6117 Jack Lounge Junior 150 x 85 x 73 129,- €

6229 Fly/Sky Lounge 3-Sitzer 210 x 62 x 73 149,- €

6253 Fly Lounge Hocker 70 x 70 x 37 79,- €

6130 Cubo Lounge 3-Sitzer 201 x 77 x 56 149,- €

6135 Cubo Lounge 2-Sitzer 136  x 77 x 56 99,- €

6131 Cubo Lounge 1-Sitzer 70 x 77 x 56 89,- €

6134 Cubo Lounge Ecke 84 x 77 x 56 89,- €

6132 Cubo Lounge Kaffeetisch groß 76 x 76 x 20 89,- €

6133 Cubo Lounge Kaffeetisch klein 76 x 39 x 20 79,- €

6126 Park Lounge 2-Sitzer 193 x 88 x 52 139,- €

6127 Park Lounge 1-Sitzer 83 x 87.5 x 56 89,- €

6128 Park Lounge Ecke 89 x 83 x 63 89,- €

6129 Park Lounge Kaffeetisch 83 x 83 x 34 79,- €

6137 Sky Lounge 1-Sitzer 72.5 x 72.5 x 60 79,- €

6138 Sky Lounge Ecke 86 x 72.5 x 62 79,- €

6142 Pollux Lounge Casual Sessel 89 x 90 x 90 99,- €

6143 Pollux Lounge Casual Hocker 86 x 51 x 39 69,- €

6140 Pollux Lounge 1-Sitzer 84 x 70 x 73.5 89,- €

6141 Pollux Lounge 3-Sitzer 213 x 70 x 73.5 149,- €

6145 Pollux Lounge Tischset 119 x 82 x 35 129,- €

6144 Pollux Lounge Daybed 142 x 218 x 86 179,- €

6120 Hudson Lounge Daybed 155 x 97 x 50 149,- €

6121 Hudson Lounge 2-Sitzer 152 x 83 x 50 139,- €

6122 Hudson Lounge Hocker 78 x 78 x 30 89,- €

6123 Hudson Lounge Sessel 83 x 83 x 50 89,- €

6124 Hudson Lounge Tisch groß 97 x 51 x 30 79,- €

6125 Hudson Lounge Tisch klein 80 x 51 x 25 59,- €

6110 Gruppen, klein 225 x 175 x 80 195,- €

6111 Gruppen, groß 275 x 175 x 80 225,- €

6112 Gruppen, rund Ø 240 x 80 225,- €
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Pfl egeserie

Weitere Materialinformationen ab Seite 50 / further details of materials from page 50

9106 Pfl ege

Teak-/Hartholz-Reiniger
1000 ml

VE 12

21,95 €

9107 Pfl ege

Teak-/Hartholz-Versiegler
1000 ml

VE 12

33,49 €

9111 Pfl ege

Edelstahlpfl ege
500 ml

VE 12

21,95 €

9108 Pfl ege

Teak-Öl hellbraun
1000 ml

VE 12

27,49 €

9120 Pfl ege

Imprägnierspray
750 ml

VE 12

34,49 €

9110 Pfl ege

Teak-Öl hellbraun
500 ml

VE 12

19,99 €

9117 Pfl ege

HPL-Protector
500 ml

VE 12

27,49 €

9109 Pfl ege

Teak-Öl dunkelbraun
1000 ml

VE 12

27,49 €

9113 Pfl ege

HPL-Pfl ege
500 ml

VE 12

27,49 €
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Funktionalität und Qualität
‚greenline by ZEBRA‘ bildet die perfekte Symbiose aus Designinnovationen, durch-
dachter Funktionalität und exklusiven Materialien für höchsten Qualitätsanspruch. 
Die Kollektion umfasst hochwertige Ausziehtische mit Platz für bis zu zwölf Personen 
oder runde Tafeln mit passenden Sitzbänken sowie raffinierte Details wie den integrierten 
Sektkühler. Hinzu kommen unsere praktischen Stapelsessel in wetterfestem, moder-
nem Marken-Textilen oder kuschelweichem Tuvatextil®-Bezug. Die Produkte unserer 
greenline-Serie bringen Individualität in den Garten und verwandeln jede Terrasse in eine 
flexible Oase der Entspannung.

Nachhaltigkeit
Die Serie ‚greenline by ZEBRA‘ steht für zeitloses 
Design und einen verantwortungsvollen Umgang 
mit Ressourcen. Charakteristisch ist der Material-
mix aus massivem Edelstahl und 100% recyceltem 
Teakholz. Das recycelte Teak wird aus nachhaltigen 
Quellen wie alten Gebäuden, Brücken oder Schiffen 
gewonnen. Jedes einzelne der verwendeten Hölzer 
ist ein Unikat mit einer eigenen sichtbar-faszinie-
renden Geschichte, die sich in Unebenheiten, kleineren Astlöchern, Rillen, Löchern von 
ehemals verbauten Schrauben und Nägeln sowie sonstigen Gebrauchsspuren ausdrückt 
und den besonderen Charme der greenline-Serie ausmacht.

Die Hölzer werden im Prozess des Recyclings aufgearbeitet. Jedoch legen wir besonderen Wert 
darauf, nicht alle Merkmale der Geschichte zu entfernen.
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Materialinformationen

Diese leichten Möbelbespannungen sind besonders flächenstabile und wetterfeste Kunst-
gewebe, die bei hochwertigen Gartenmöbeln schon seit Jahren eingesetzt werden. Durch 
spezielle Technologie sind sie reißfest, beständig gegen Mikroorganismen und äußerst 
leicht zu reinigen.

Zusammensetzung der von uns verwendeten Batyline®-Textilene: 
75% PVC / 25% Polyester
Zusammensetzung der von uns verwendeten Twitchell®-Textilene: 
80% PVC / 20% Polyester

Zusammensetzung der von uns verwendeten Tuvatextil®-Gewebe:
100% Polyacryl

Zusammensetzung der von uns verwendeten Sunproof®-Gewebe:
100% Olefin

Unsere verwendeten Materialien aus dem Hause Tuvatextil® sind wasserdicht und beson-
ders witterungsresistent. Sie bilden eine perfekte Symbiose aus Komfort und Haltbarkeit.

www.zebra-moebel.de
MAMAGREEN™ member of the ZEBRA Group

TEXTILENE® is a registered trademark of Twitchell Corporation.

Angaben und Maße

Alle Maße in der Kollektion sind in Zentimeter (cm) angegeben. 
Da viele unserer Möbel per Hand gefertigt werden, ist eine 
Toleranz von ca. 1–2 cm zu berücksichtigen. Sofern nicht 
anders angegeben, entspricht die Sitzhöhe ca. 45–46 cm. 
Alle Farbdarstellungen sind unverbindlich. Die maximal zu-
lässige Belastung aller Sessel und Stühle beträgt 100 kg.

Item number
Description
Color /Code
Size W x D x H

Recom. retail price
Weight (net)

Artikelnummer
Beschreibung
Farbe /Code
Maße B x T x H
Gewicht (netto)
Unverbindliche Preisempfehlung

� ©ZEBRA Group GmbH 2023
� Druckfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten.
� Unsere Möbel und Designs sind geschützt!
� Preisliste gültig bis 31.08.2024 oder Erscheinen 

einer neuen Preisliste.

Es gelten die gültigen Verkaufs-, Lieferungs- und
Gewährleistungsbedingungen der
ZEBRA Group GmbH, D-26209 Hatten-Sandkrug.

Laminat-Schichtstoffplatte aus cir-
ca 60 Lagen Natronkernpapieren: 
SELA-Tischplatten kombinieren ex-
zellente Witterungsbeständigkeit, 
UV-Stabilität, hohe Kratz- und Ab-
riebfestigkeit für einfaches Handling und dauerhaften Gebrauch. Das ideale Material 
für den Einsatz im Freien. Alle SELA-Tischplatten werden mit einer Schweizer Kante 
geliefert.

SELA
Tischplatten

Overlay

Overlay

Dekoimprägnat

Dekoimprägnat

50–60 Lagen Natron-
kernpapiere, imprägniert

Sunproof®-Premium-Outdoorgewebe zeichnen sich aus durch ihre besondere Wi-
derstandsfähigkeit gegenüber natürlichen Witterungseinflüssen wie Sonnenlicht 
und Wasser. Das Material ist antibakteriell, wasserabweisend, UV-resistent und 
farbstabil.
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